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Πληροφορίες: Ζαχαρούδη Αθηνά Αριθμ. Πρωτ.:          …4206.. 

Email:             zaxaroudi@teiser.gr Ημερομηνία:            20/11/2014 

 

 Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ ΗΣ  ΑΡΙΘΜ. 22/2014 
ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

  
ΘΕΜΑ: «Διακήρυξη πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού με κριτήριο τη χαμηλότερη 

τιμή, για την επιλογή αναδόχου για την εκτέλεση εργασιών επιδιόρθωσης 
των υδραυλικών ανελκυστήρων Ε1 και Ζ1 των κτιρίων Ε΄ και Ζ΄, του Τ.Ε.Ι. 
Κεντρικής Μακεδονίας στις Σέρρες » 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ: Χαμηλότερη τιμή 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ:   25/11/2014 

 
Το ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας έχοντας υπόψη: 

Α.   Τις διατάξεις: 

1. Του Ν. 1404/1983 (ΦΕΚ 173/24.11.84 τ.Α΄) «Δομή και λειτουργία των Τεχνολογικών  
Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων». 

2. Του Ν. 4009/2011 (ΦΕΚ Α΄195/06.09.2011) «Δομή, λειτουργία, διασφάλιση της 
ποιότητας των σπουδών και διεθνοποίηση των ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων». 

3. Του Π.Δ. 102/2013 «Μετονομασία του Σερρών σε ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας – 
Συγχώνευση – Κατάργηση Τμημάτων – Συγκρότηση Σχολών του ΤΕΙ Κεντρικής 
Μακεδονίας». 

4. Του Ν. 2362/95 (ΦΕΚ 247/27.11.1995) «Περί Δημοσίου Λογιστικού Ελέγχου των 
Δαπανών του Κράτους και Άλλες Διατάξεις». 

5. Του ΝΔ 496/1974 περί «Δημόσιου Λογιστικού των Ν.Π.Δ.Δ.». 

6. Του Ν. 2286/95 (ΦΕΚ 19/Α/95) «Προμήθειες του δημόσιου τομέα και ρυθμίσεις 
συναφών θεμάτων». 

7.Του ΠΔ 118/2007 (ΦΕΚ 150/Α/10.07.2007) «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου», 
συμπληρωματικώς προς τις διατάξεις του Π.Δ. 60/2007. 

8. Του Ν. 4281/2014, ΦΕΚ 160/Α/8-8-2014. 

9. Την αριθμ. 419/43/23-10-2014 απόφαση της Συνέλευσης του ΤΕΙ Κεντρικής 

Μακεδονίας (ΑΔΑ:Ω1ΑΦ469143-ΧΗ2, ΑΔΑΜ: 14REQ002368402) για την διενέργεια 

Πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού. 

Διεύθυνση Πληροφορικής και Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

Διεύθυνση:  Τέρμα Μαγνησίας 
                     621 24 Σέρρες  
             :   (23210) 49104   
           Fax:    (23210) 49127 
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10. Το από 11-11-2014 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού με το οποίο εισηγείται την 

κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονο και την επανάληψη του λόγω του ότι δεν κατατέθηκε 

καμία προσφορά 

Β. Την αριθμ. 457/46/13-11-2014 απόφαση της Συνέλευσης του ΤΕΙ Κεντρικής 

Μακεδονίας (ΑΔΑ:ΨΟΥ8469143-3ΛΠ, ΑΔΑΜ: 14REQ002417488 ) περί επανάληψης 

του εν λόγω διαγωνισμού. 

Ε π α ν α π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι 

Πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό, με έγγραφες σφραγισμένες προσφορές, για την 

ανάδειξη αναδόχου για την εκτέλεση εργασιών  επιδιόρθωσης των υδραυλικών ανελκυστήρων  

Ε1 και Ζ1 των κτιρίων Ε΄ και Ζ΄, του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας στις Σέρρες, με κριτήριο 

κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή σε ευρώ. 

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 15.990,00 ευρώ με το Φ.Π.Α.. 

Η δαπάνη θα βαρύνει το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων του Ιδρύματος έτους 

2014, από το έργο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΕΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ)» με 

κωδικό έργου/MIS χωροταξικό 2014ΣΕ54300009.  

Το άνοιγμα των προσφορών  θα γίνει στις 25 Νοεμβρίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 

10:00π.μ., στα γραφεία του Τμήματος Μισθοδοσίας, Αποζημιώσεων, Προμηθειών και 

Περιουσίας του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, στις Σέρρες, οδός Τέρμα Μαγνησίας, Τ.Κ. 

49124, 1ος όροφος, Γραφείο 3. 

1. Τρόπος υποβολής προσφορών  

Όσοι ενδιαφέρονται να καταθέσουν προσφορά, μπορούν να την υποβάλουν σε δύο (2) 

αντίτυπα σύμφωνα τους με τους παρακάτω τρόπους:  

α) Προσωπικά ή με νόμιμο εκπρόσωπό τους στο Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, Τμήμα 

Διοικητικής Μέριμνας και Πρωτοκόλλου, Τέρμα Μαγνησίας, 62 124, Σέρρες, όροφος 1ος.  

β) Ταχυδρομικά είτε μέσω ΕΛΤΑ είτε μέσω άλλης ταχυμεταφορικής (courier) που θα 

απευθύνεται στο Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας και 

Πρωτοκόλλου, Τέρμα Μαγνησίας, 62 124, Σέρρες, όροφος 1ος.   

Οι προσφορές που θα υποβληθούν ταχυδρομικά ή με ταχυμεταφορική (courier) με 

αποκλειστική ευθύνη του αποστολέα πρέπει να περιέλθουν στον Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας 

μέχρι την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού, ήτοι 

μέχρι τις 24/11/2014 και ώρα 14.00 και παραλαμβάνονται με απόδειξη (αρ. πρωτοκόλλου). 

Προσοχή – η ημερομηνία σφραγίδας του ταχυδρομείου δεν λαμβάνεται υπόψη. 

Οι εκπρόθεσμες προσφορές δε λαμβάνονται υπόψη και επιστρέφονται χωρίς να 

αποσφραγιστούν, έστω και αν η καθυστέρηση οφείλεται σε οποιαδήποτε αιτία του 
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ταχυδρομείου, των διανομέων, των μέσων συγκοινωνίας κ.τ.λ. Στην περίπτωση της 

ταχυδρομικής αποστολής, το Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας ουδεμία ευθύνη φέρει για τον 

χρόνο παραλαβής και την κατάσταση του φακέλου. 

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια, όπως περιγράφεται στο Παράρτημα Β΄. 

2.   Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν: 

1. Στο Διαγωνισμό γίνονται δεκτά τεχνικά γραφεία συντήρησης και επισκευής Ανελκυστήρων 

με βεβαίωση θεωρημένη από το Μητρώο που τηρείται στην αρμόδια Δ/νση Ανάπτυξης οικείας 

Περιφερειακής Ενότητας, με τα πλήρη στοιχεία της άδειας του γραφείου και τυχόν κυρώσεις 

που έχουν επιβληθεί στο Γραφείο. Η μη προσκόμιση αυτών των στοιχείων συνεπάγεται τον 

άμεσο αποκλεισμό από το διαγωνισμό. 

2. Τα τεχνικά γραφεία πρέπει να δραστηριοποιούνται στη συντήρηση και εγκατάσταση 

ανελκυστήρων τουλάχιστον επί 5 έτη και να απασχολούν τεχνικό προσωπικό τουλάχιστον την 

τελευταία 5ετία με άδειες Δ’ ειδικότητας. 

Κατά τα λοιπά σύμφωνα με τα παρακάτω ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ που επισυνάπτονται στην 

παρούσα πρόσκληση και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής. 

i. «ΠΙΝΑΚΑΣ  ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ»  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄»                                                     

ii. «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ»  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ 

iii. «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ»   ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄        

iv. «ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε΄                                               

 Εφόσον ζητηθούν έγκαιρα συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικές με το περιεχόμενο 

της παρούσης, αυτές πρέπει να παρέχονται το αργότερο δύο (2) ημέρες, πριν από την 

ημερομηνία που έχει ορισθεί για την παραλαβή των προσφορών. 

Δίνεται η δυνατότητα στους υποψήφιους αναδόχους να επισκεφτούν τους χώρους της 

υπό εκτέλεση εργασίας, κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με τους Αρβανιτάκη Βασίλειο και 

Ζαχαρούδη Αθηνά στο τηλ. 23210 49104. 

Τυχόν διευκρινήσεις σχετικά με τους όρους της Πρόσκλησης, παρέχονται από το 

Τμήμα Μισθοδοσίας, Αποζημιώσεων, Προμηθειών  & Περιουσίας  του Ιδρύματος. 

Ο Αναπληρωτής Προέδρου 
 

Αναστάσιος Μωϋσιάδης 

Καθηγητής 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ 

Πίνακας  Στοιχείων Διαγωνισμού 

 

Εργασία Εργασίες  επιδιόρθωσης των υδραυλικών ανελκυστήρων 
Ε1 και Ζ1 των κτιρίων Ε΄ και Ζ΄, του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής 
Μακεδονίας στις Σέρρες 

Προϋπολογισθείσα Δαπάνη Δεκαπέντε χιλιάδες εννιακόσια ενενήντα ευρώ (15.990€) 
με το Φ.Π.Α. 

Δυνατότητα υποβολής των 
προσφορών για μέρος ή σύνολο Σύνολο 

Δημοσιεύσεις Ημερομηνία Δημοσίευσης στην ιστοσελίδα του Τ.Ε.Ι. 
Κεντρικής Μακεδονίας στις: 20/11/2014 

Αρμόδιο όργανο διαγωνισμού Αρμόδιο όργανο για την αποσφράγιση και αξιολόγηση 
των προσφορών είναι η ορισθείσα επιτροπή  

Αποσφράγιση Προσφορών ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 25/11/2014 

ΗΜΕΡΑ: Τρίτη 

ΩΡΑ: 10:00π.μ. 

ΤΟΠΟΣ: Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, Τμήμα 
Μισθοδοσίας, Αποζημιώσεων, Προμηθειών  & 
Περιουσίας, Τέρμα Μαγνησίας, Τ.Κ. 62 124, Σέρρες. 

Η αποσφράγιση θα γίνει δημόσια ενώπιον όλων των 
ενδιαφερομένων. 

Νόμισμα προσφερόμενης τιμής Η τιμή της προσφοράς θα δίδεται σε ευρώ (€). 

Τρόπος πληρωμής  Σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο άρθρο 4 της παρούσης.  

Η δαπάνη εργασίας βαρύνει τον ΚΑΕ 9322 του 
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2014 του 
Ιδρύματος  και συγκεκριμένα το έργο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΦΝ ΤΟΥ ΤΕΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ, ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ» 

Εναλλακτικές προσφορές ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ 

Αξιολόγηση Προσφορών ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ 

ΕΚ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΟΙ 
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΧΟΥΝ ΚΡΙΘΕΙ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΜΕ 
ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Προθεσμία παραλαβής 
προσφορών 

α) Προσωπικά ή με νόμιμο εκπρόσωπό τους στο Τ.Ε.Ι. 
Κεντρικής Μακεδονίας έως την ημερομηνία και ώρα 
διενέργειας του διαγωνισμού, ήτοι 25-11-2014 και ώρα 
10:00π.μ. 

β) Ταχυδρομικά είτε μέσω ΕΛΤΑ είτε μέσω άλλης 
ταχυμεταφορικής (courier) που θα απευθύνεται στο Τ.Ε.Ι. 
Κεντρικής Μακεδονίας μέχρι την προηγούμενη εργάσιμη 
ημέρα της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού, 
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ήτοι μέχρι τις 24/11/2014 και ώρα 14:00μ.μ. και 
παραλαμβάνονται με απόδειξη (αρ. πρωτοκόλλου). 

Ισχύς Προσφορών Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν τουλάχιστον εκατόν 
είκοσι (120) ημερολογιακές ημέρες μετά την ημερομηνία 
αποσφράγισης των προσφορών. 

Αναπροσαρμογή τιμήματος Αναπροσαρμογή τιμών δεν προβλέπεται. 

Κρατήσεις Τον ανάδοχο βαρύνουν η κράτηση 0,10% υπέρ 
ΕΑΑΔΗΣΥ βάσει του νόμου 4013/2011 στην καθαρή 
αξία 3% χαρτόσημο επί του ΕΑΑΔΗΣΥ, 20% ΟΓΑ 
χαρτοσήμου υπέρ ΕΑΑΔΗΣΥ, καθώς και κάθε νόμιμη 
παρακράτηση φόρου. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΑΡΘΡΟ 1: ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

1.1. Σύνταξη 

Οι προσφορές πρέπει να υποβάλλονται δακτυλογραφημένες, υποχρεωτικά στην 

Ελληνική γλώσσα σε δύο (2) αντίτυπα. Σε ένα από τα δύο αυτά αντίτυπα θα γράφεται η λέξη 

«ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ» και αυτό θα είναι το επικρατέστερο των άλλων αντιτύπων σε περίπτωση 

διαφοράς μεταξύ τους. Οι προσφορές θα πρέπει να έχουν συνταχθεί υποχρεωτικά με τον 

τρόπο, την τάξη, την αρίθμηση και τα χαρακτηριστικά που καθορίζονται στην παρούσα 

πρόσκληση, να μην  ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και να φέρουν την υπογραφή 

του υποψήφιου αναδόχου. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει 

να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον προσφέροντα, η δε Επιτροπή πρέπει 

κατά τον έλεγχο να καθαρογράψει την τυχόν διόρθωση, να τη μονογράψει και να τη σφραγίσει. 

Η προσφορά απορρίπτεται, όταν υπάρχουν σ’ αυτή διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή κατά 

την κρίση της Επιτροπής. 

1.2 Υποβολή Προσφορών 

Ο φάκελος προσφοράς που θα καταθέσουν οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να είναι σφραγισμένος, 

να φέρει την ένδειξη «ΚΥΡΙΩΣ ΦΑΚΕΛΟΣ» και να περιλαμβάνει επί ποινή απορρίψεως: 

1.2.α) εις διπλούν σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» που θα περιέχει την αίτηση συμμετοχής και όλα τα απαιτούμενα κατά 

το στάδιο αυτό δικαιολογητικά και στοιχεία, 

1.2.β) εις διπλούν σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» που θα 

περιέχει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά σύμφωνα με το Παράρτημα Γ΄ και 

1.2.γ) εις διπλούν χωριστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ» που περιέχει την οικονομική προσφορά. 

Η ευθύνη όμως για την ακρίβεια των αναφερομένων βαρύνει αποκλειστικά τον 

υποψήφιο ανάδοχο 
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Στον κυρίως φάκελο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 

«ΠΡΟΣΦΟΡΑ» 

«ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ» 

(επωνυμία, διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου, αριθμός τηλεμοιοτυπίας (FAX) και  

ηλεκτρονική διεύθυνση e-mail) 

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

«Εργασίες  επιδιόρθωσης των υδραυλικών ανελκυστήρων Ε1 και Ζ1 των κτιρίων Ε΄ και 
Ζ΄, του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας στις Σέρρες» 

Αρ. Διακήρυξης : «22/2014» 

AΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Τ.Ε.Ι. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ : 25/11/2014 ΩΡΑ 10:00π.μ. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Να ΜΗΝ αποσφραγισθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία και το 
Πρωτόκολλο. 

 

Όλοι οι φάκελοι απαιτούμενων δικαιολογητικών συμμετοχής, τεχνικής και οικονομικής 

προσφοράς θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Σε περίπτωση που λόγω όγκου των τεχνικών στοιχείων ο φάκελος της ΤΕΧΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ δεν είναι δυνατόν να τοποθετηθεί στον κυρίως φάκελο, τότε τα τεχνικά στοιχεία 

συσκευάζονται ιδιαιτέρως και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Η Επιτροπή Παραλαβής και Αποσφράγισης προσφορών προβαίνει στην έναρξη της 

διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται από τη 

Διακήρυξη. Προσφορές που υποβάλλονται στην Επιτροπή μετά την εκπνοή της προθεσμίας 

της έναρξης διαδικασίας αποσφράγισης δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην 

Υπηρεσία για επιστροφή, ως εκπρόθεσμες. 

ΑΡΘΡΟ 2:  Προσόντα και δικαιολογητικά συμμετοχής 

Οι  συμμετέχοντες, οφείλουν να καταθέσουν, υποχρεωτικά μαζί με την προσφορά τους 

στο φάκελο των δικαιολογητικών συμμετοχής, εγκαίρως και προσηκόντως, ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ, τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση συμμετοχής 

2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, στην οποία ο προσφέρων θα αναφέρει ότι: 

α. Η προσφορά μου συντάχθηκε σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην παρούσα 

προκήρυξη και τις τοπικές συνθήκες εκτέλεσης της εργασίας, τα οποία έλαβα γνώση και 

αποδέχομαι ανεπιφύλακτα, 

β. δεν έχω αποκλεισθεί από διαγωνισμούς του Δημοσίου για οποιονδήποτε λόγο και 
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γ. δεν τελώ υπό πτώχευση, εκκαθάριση, παύση εργασιών, αναγκαστική διαχείριση, 

πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη κατάσταση. 

            3. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, στην οποία ο προσφέρων θα αναφέρει ότι 

δεσμεύεται για την τήρηση όλων των κανονισμών ασφαλείας για την λειτουργία των 

ανελκυστήρων. Επίσης ότι δεσμεύεται για την πιστή τήρηση των απαιτήσεων, των κανονισμών 

αποφάσεων, διαταγμάτων και νομοθετικών ρυθμίσεων του Υπ. Ανάπτυξης, περί λειτουργίας και 

συντήρησης ανελκυστήρων. 

            4. Την απαιτούμενη άδεια από την αρμόδια Δ/νση Ανάπτυξης της οικείας 

Περιφερειακής Ενότητας.  

 

ΑΡΘΡΟ 3: Εγγυήσεις 

3.1.  Εγγύηση Συμμετοχής 

Δεν απαιτείται εγγύηση συμμετοχής. 

3.2. Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης 

Στον ανάδοχο που θα γίνει κατακύρωση του διαγωνισμού, αποστέλλεται σχετική 

ανακοίνωση. Ο ανάδοχος υποχρεούται να προσέλθει εντός δέκα (10) ημερών από την 

ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, 

προσκομίζοντας έγγραφα νομιμοποίησης του προσώπου που θα υπογράψει τη Σύμβαση και 

Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης της σύμβασης (που επιστρέφεται μετά την οριστική  

ποσοτική και ποιοτική παραλαβή της εργασίας που αναφέρεται στη σύμβαση και ύστερα από 

την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων από τους δύο συμβαλλόμενους) το ύψος της οποίας θα 

αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς το Φ.Π.Α. Η ημερομηνία 

λήξης της ισχύος της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης της σύμβασης καθορίζεται στους 

τρεις επιπλέον μήνες μετά τη λήξη της σύμβασης. 

ΑΡΘΡΟ 4: Τρόπος Πληρωμής 

 Η πληρωμή εργασίας στον ανάδοχο γίνεται με εξόφληση του 100% της 

συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή αυτής και την προσκόμιση ασφαλιστικής και 

φορολογικής ενημερότητας. 

 Κατά τα λοιπά ισχύουν τα όσα αναφέρονται στο άρθρο 35 του Π.Δ. 118/07. 

ΑΡΘΡΟ 5: Ενστάσεις – Προσφυγές 

 Ενστάσεις – προσφυγές υποβάλλονται για τους λόγους και με την διαδικασία 

που προβλέπεται από το άρθρο 15 του Π.Δ. 118/07. 

ΑΡΘΡΟ 6:  Κατακύρωση Αποτελεσμάτων  Διαγωνισμού 

 Η  κατακύρωση  γίνεται  με  απόφαση  της  Συνέλευσης του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής 

Μακεδονίας  ύστερα  από  γνωμοδότηση  της  αρμοδίου Επιτροπής.  Η  ανακοίνωση  της  

κατακύρωσης  του  Διαγωνισμού  γίνεται  εγγράφως  προς  τον  επιλεγέντα  από  την  
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Υπηρεσία  Διενέργειας  του  Διαγωνισμού,  σύμφωνα  με  τα  οριζόμενα  στο  άρθρο  23 του  

ΠΔ118/2007.  

ΑΡΘΡΟ 7 Κρατήσεις 

Τον ανάδοχο βαρύνουν η κράτηση υπέρ 0,10% υπέρ ΕΑΑΔΗΣΥ βάσει του νόμου 

4013/2011 στην καθαρή αξία, 3% χαρτόσημο επί του ΕΑΑΔΗΣΥ, 20% ΟΓΑ 

χαρτοσήμου υπέρ ΕΑΑΔΗΣΥ, καθώς και κάθε νόμιμη παρακράτηση φόρου. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
(Αποτελεί αναπόσπαστο Τμήμα της διακήρυξης 22/2014) 

Α.  Γενικά 
Η παρούσα αφορά τις εργασίες και επιδιόρθωσης δύο (2) εγκατεστημένων υδραυλικών 

ανελκυστήρων σε κτήρια του Ιδρύματος (ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας) προς συμμόρφωση με 

την ισχύουσα νομοθεσία. Κάθε διαγωνιζόμενος είναι απαραίτητο να επισκεφθεί το 

αναφερόμενο κτήριο για να λάβει γνώση των τοπικών συνθηκών.  

Στην προσφορά κάθε διαγωνιζόμενου θα περιλαμβάνονται: 

• οι εργασίες επισκευής ανά ανελκυστήρα  

• η αποξήλωση όσων παλαιών μηχανημάτων, εξαρτημάτων και άλλων υλικών 

απαιτούνται και  απομάκρυνσή τους από το κτήριο. 

• η εκτέλεση όσων εργασιών απαιτηθούν για την παράδοση των ανελκυστήρων σε 

πλήρη και ασφαλή λειτουργία. 

• Τυχόν οικοδομικές εργασίες που θα προκύψουν  πχ αποκατάσταση μερεμετιών  

Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να έχουν υπ’ όψη τους ότι μετά την υπογραφή της σχετικής 

σύμβασης κάθε υλικό που θα ενσωματώνεται στους ανελκυστήρες θα είναι καινούριο, 

αμεταχείριστο, της αποδοχής της Τεχνικής Υπηρεσίας, όσον αφορά στην ποιότητα του άλλα 

και την προέλευση του. Υλικά που δεν γίνονται δεκτά από την Τεχνική Υπηρεσία του ΤΕΙ ΚΜ, 

απαγορεύεται να ενσωματωθούν στους ανελκυστήρες. Σε κάθε επισκευή, τα αφαιρούμενα 

υλικά θα προσκομίζονται από τον μειοδότη στην επιτροπή παραλαβής  

Οι διαγωνιζόμενοι δεσμεύονται για την τήρηση όλων των κανονισμών ασφαλείας για 

την λειτουργία των ανελκυστήρων. Επίσης δεσμεύονται για την πιστή τήρηση των 

απαιτήσεων, των κανονισμών αποφάσεων, διαταγμάτων και νομοθετικών ρυθμίσεων του Υπ. 

Ανάπτυξης, περί λειτουργίας και συντήρησης ανελκυστήρων. 

Ο ανάδοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση επισκευής των ανελκυστήρων, διαθέτοντας 

για το σκοπό αυτό ειδικευμένο προσωπικό, τεχνίτη κάτοχο αδείας υπό τον άμεσο έλεγχο και 

ευθύνη του, σύμφωνα με την ευρωπαϊκή οδηγία ΕΝ 95/16. 

Ο Ανάδοχος θα έχει εξ ολοκλήρου την ευθύνη της καλής εκτέλεσης του ανωτέρω 

έργου, καθώς και την υποχρέωση, όπως τα υλικά τα οποία θα χρησιμοποιήσει θα είναι αρίστης 

ποιότητας από τα κυκλοφορούντα στην αγορά για την υλοποίηση του ως άνω έργου και οι 

εργασίες κατασκευής θα είναι σύμφωνη με τους κανόνες της τέχνης και της τεχνικής. Όλοι οι 

όροι της παρούσας σύμβασης λογίζονται ουσιώδεις, η παράβαση δε ενός εκ τούτων θα 

επιφέρει την έκπτωση από τη σύμβαση αυτού που παρέβη τους όρους της. 
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Ο Ανάδοχος υποχρεούται όπως προβαίνει αμέσως στις απαραίτητες ενέργειες ώστε να 

απαλειφθούν τυχόν κακοτεχνίες που ήθελαν ανακύψει κατά την εκτέλεση του ανατιθεμένου σ’ 

αυτόν έργου. 

Η πληρωμή αυτού στον Ανάδοχο θα γίνει, αφού το ανωτέρω έργο παραδοθεί και 

ελεγχθεί από την Επιτροπή Παραλαβής αυτού. 

Χρόνος παράδοσης ορίζεται οι τριάντα (30) ημέρες και αρχίζει από την ημερομηνία 

υπογραφής της συμβάσεως.  

             Οι εν λόγω εργασίες θα υλοποιηθούν σύμφωνα με τα όσα προβλέπει η ισχύουσα 

Νομοθεσία (σημεία 1 έως 6) καθώς και σύμφωνα με τις  απαιτήσεις (πορίσματα) του τεχνικού 

ελέγχου του διαπιστευμένου Φορέα Πιστοποίησης :  

1. Απόφαση Υ.Β.Ε.Τ. Φ.Ε.Κ.397Β/6-6-87, τις οδηγίες ΕΛΟΤ ΕΝ 81.1. και ΕΛΟΤ ΕΝ 

81.2. που περιέχονται στις Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις αριθ. Κ.Υ.Α. 

ΦΑ9.2/28425/1245/22-12-2008 (Φ.Ε.Κ.2604/Τ.Β722-12-2008): «Συμπλήρωση διατάξεων 

σχετικά με την εγκατάσταση, λειτουργία και ασφάλεια ανελκυστήρων» και Φ.Ε.Κ. 

424/Τ.Β710-03-2009 (Διορθώσεις σφαλμάτων),  

2. Φ.Ε.Κ. 514Β/2-9-88, Κ.Υ.Α. Φ9.2/29362/1957/08-12-2005 (Φ.Ε.Κ.1797/Τ.Β/21-12-

2005),  

3. Κ.Υ.Α. 3899/253/Φ.9.227-02-/02 (Φ.Ε.Κ. 291/Τ.Β/8-3-02), Κ.Υ.Α. Φ 9.2/οικ. 

32803/1308/20-08-97 (Φ.Ε.Κ. 81 δ/τ.Β/11-09-97),  

4. Β.Δ.890/31-02-1968 (Φ.Ε.Κ. 311/τ. Α΄731-12-1968 «Περί κατασκευής και λειτουργίας 

ανελκυστήρων»,  

5. την οδηγία ΕΚ/95/16, τις διατάξεις των κανονισμών που ισχύουν στην Ελλάδα για 

εσωτερικές ηλεκτρικές εγκαταστάσεις, οδηγία Ε.Λ.Ο.Τ. HD 384 (που αποτελεί το νέο 

Κ.Ε.Η.Ε.) βάσει της Υπουργικής Απόφασης υπ' αριθμ. Φ.7.5/1816/88 (Φ.Ε.Κ. 470/τ.Β705-

03-2004), 

6. Φ.7.5/1816/88 (Φ.Ε.Κ. 470/τ.Β705-03-2004), για τα ανυψωτικά μηχανήματα 

παράλληλα με τη Νομοθεσία που υπάρχει στο Υ.Δ. 15085/593 (Φ.Ε.Κ. 1186Β725-08-

2003). 

 

Στον φάκελο  με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» θα πρέπει να κατατεθούν επί ποινή 

αποκλεισμού : 

1. Αποδεικτικά τα οποία να αποδεικνύουν ότι δραστηριοποιούνται στη συντήρηση και 

εγκατάσταση ανελκυστήρων τουλάχιστον επί 5 έτη, με προσκόμιση παραστατικών, 

όπως Α.Π.Υ., βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης από Δημόσιους φορείς κ.λ.π.. και 
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2. Αποδεικτικά ότι απασχολούν τεχνικό προσωπικό τουλάχιστον την τελευταία 5ετία με 

άδειες Δ’ ειδικότητας σε ευκρινείς φωτοτυπίες. (κατάλογο προσωπικού και άδειες Δ΄ 

ειδικότητας προσωπικού) 

 
Με την υπογραφή της σύμβασης και εντός ανατρεπτικής προθεσμίας πέντε (5) ημερών 

το σύνολο των απαραίτητων ενεργειών προς την Δ/νση Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας 

Σερρών και του Δήμου Σερρών,  άλλα και κάθε άλλο φορέα που απαιτείται από την κείμενη 

νομοθεσία θα έχουν ολοκληρωθεί και τα πιστοποιητικά και λοιπά έγγραφα και θα έχουν 

κατατεθεί εγγράφως στην Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Μελετών-Κατασκευών του ΤΕΙ 

ΚΜ. 

Β.  Ειδικότερα 

Η παρούσα αφορά την επισκευή των δύο (2)  υδραυλικών ανελκυστήρων, που είναι 

εγκατεστημένοι, στα κτήρια του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας και ειδικότερα στα Ε 

(Εργαστήριο Δομικών Π.Ε) και Ζ (Βαριά Μηχανολογίας). Μετά από τεχνικό έλεγχο που 

πραγματοποιήθηκε με διαπιστευμένο φορέα πιστοποίησης, λαμβάνοντας υπόψη και την 

Κ.Υ.Α. Φ9.2/29362/1957/τ.Β’-1797/21-12-2005, απαιτείται για την καλή και ασφαλή 

λειτουργία των παραπάνω ανελκυστήρων, να πραγματοποιηθούν οι παρακάτω εργασίες: 

Β.1. Κτίριο Ε (Εργαστήρια Δομικών), Υδραυλικός Ανελκυστήρας Ε1 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Υδραυλικού Ανελκυστήρας Ε1 : 
Τύπος Ανελκυστήρα    Προσώπων  
Πρότυπο Ελέγχου     ΕΝ 81.2 
Κατασκευαστής    ALGI 
Ανάρτηση - Συρματόσχοινα    HA 1:1  
Οδηγοί      90X75X16 ανά 1,00μ 
Ταχύτητα λειτουργίας    0,63 m/sec 
Κατασκευαστής Πίνακα   ΒΗΚΑ 
Θύρα θαλαμίσκου    Αυτ. Τηλ. Αριστερά 
Μήκος Ανύψωσης    3,00 m 
Τροχαλίες     Ǿ400 
Ονομαστικό Φορτίο/ Ατομα    600 Kg / 8 ατόμων 
Τύπος Αρπάγης     Ακ. Πέδησης 
Προσκρουστήρες     Elastogran 1002X2 
Θύρες φρέατος/ κλειδαριές   Αυτ. Τηλ. Αριστερά  
Οροφοι/Στάσεις    (ΙΣ +1 ) / 2 
 
Ανελ
κυστ
ήρας 

 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗΣ  

Ε1 1. Τοποθέτηση στον θάλαμο φωτισμού ασφαλείας. Σε περίπτωση διακοπής ρεύματος 
θα πρέπει να λειτουργεί το σήμα κινδύνου (κουδούνι) και κατάλληλος φωτισμός 
στο εσωτερικό του θαλάμου. 

2. Τοποθέτηση συσκευής αμφίδρομης επικοινωνίας στο θάλαμο, η οποία να επιτρέπει 
μόνιμη σύνδεση με υπηρεσία άμεσης βοήθειας (ΕΛΟΤ ΕΝ81.28:2003). 

3.  Τοποθέτηση χειραντλίας στο μπλοκ βαλβίδων της μονάδας ισχύος. 
4.  Τοποθέτηση πρεσσοστάτη χαμηλής πίεσης στη μονάδα ισχύος του ανελκυστήρα. 
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5. Τοποθέτηση πρεσσοστάτη υψηλής πίεσης (υπέρβαρο) στη μονάδα ισχύος του ανελ-
κυστήρα, και να ρυθμιστεί ώστε να ενεργοποιείται στο 110% του ονομαστικού 
φορτίου. 

6.   Αντικατάσταση πίνακα ελέγχου και έλλειψης βασικών εξαρτημάτων: 
 Χρονικό διαδρομής 
 Ηλ. κύκλωμα διόρθωσης και επαναφοράς (επανισοστάθμιση). 
 Επιτηρητής φάσεων 
 σύστημα αυτόματου απεγκλωβισμού κ.α. 

7.  Τοποθέτηση στην οροφή του θαλάμου χειριστηρίου συντήρησης, το οποίο να 
περιλαμβάνει: 

 Διακόπτη Λειτουργίας - Συντήρησης. 
 Διακόπτη ΣΤΟΠ δύο σταθερών θέσεων. 
 κομβία κίνησης ανόδου και καθόδου συνεχούς πίεσης 

8. Τοποθέτηση ηλεκτρικού διακόπτη στην πόρτα του πυθμένα του φρέατος, ο οποίος 
όταν ενεργοποιείται να διακόπτει ηλεκτρικά την κίνηση του ανελκυστήρα. 

9. Τοποθέτηση στην οροφή του θαλάμου προστατευτικού κάγκελου (δεξιά - 
αριστερά). 

10.  Τοποθέτηση φωτισμού στο φρεάτιο. 
11. Τοποθέτηση ποδιάς προστασίας στο κατώφλι του θαλάμου (μήκος 750ιτΐΓη, 60° 
κλίση στην απόληξη). 

12. Τοποθέτηση διακόπτη ΣΤΟΠ δύο σταθερών θέσεων και διακόπτης φωτισμού στον 
πυθμένα του φρέατος, σε θέση κοντά στην είσοδο. 

13. Αντικατάσταση τζαμιών του φρεατίου με λαμαρίνα.  
 
 

Β.2. Κτίριο Ζ (Εργαστήρια Μηχανολόγων), Υδραυλικός Ανελκυστήρας Ζ1 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Υδραυλικού Ανελκυστήρας Z1 : 
Τύπος Ανελκυστήρα    Προσώπων  
Πρότυπο Ελέγχου     ΕΝ 81.2 
Κατασκευαστής    ALGI 
Ανάρτηση - Συρματόσχοινα    HA  1:1  
Οδηγοί      89X62X16 ανά 1,00μ 
Ταχύτητα λειτουργίας    0,63 m/sec 
Κατασκευαστής Πίνακα   ΒΗΚΑ 
Θύρα θαλαμίσκου    Αυτ. Τηλ. Αριστερά 
Μήκος Ανύψωσης    3,00 m 
Τροχαλίες     Ǿ400 
Ονομαστικό Φορτίο/ Ατομα    600 Kg / 8 ατόμων 
Τύπος Αρπάγης     Ακ. Πέδησης 
Προσκρουστήρες     Elastogran 1002X2 
Θύρες φρέατος/ κλειδαριές   Αυτ. Τηλ. Αριστερά  
Οροφοι/Στάσεις    (ΙΣ +1 ) / 2 
 
Ανελ
κυστ
ήρας 

 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗΣ  

Z1 1. Τοποθέτηση στον θάλαμο φωτισμού ασφαλείας. Σε περίπτωση διακοπής ρεύματος 
θα πρέπει να λειτουργεί το σήμα κινδύνου (κουδούνι) και κατάλληλος φωτισμός 
στο εσωτερικό του θαλάμου. 

2. Τοποθέτηση συσκευής αμφίδρομης επικοινωνίας στον θάλαμο, η οποία να 
επιτρέπει μόνιμη σύνδεση με υπηρεσία άμεσης βοήθειας (ΕΛΟΤ ΕΝ81.28:2003). 

3.  Τοποθέτηση χειραντλίας στο μπλοκ βαλβίδων της μονάδας ισχύος. 
4.  Τοποθέτηση πρεσσοστάτη χαμηλής πίεσης στη μονάδα ισχύος του ανελκυστήρα. 
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5. Τοποθέτηση πρεσσοστάτη υψηλής πίεσης (υπέρβαρο) στη μονάδα ισχύος του ανελ-
κυστήρα, και να ρυθμιστεί ώστε να ενεργοποιείται στο 110% του ονομαστικού 
φορτίου. 

6.   Αντικατάσταση πίνακα ελέγχου και βασικών εξαρτημάτων: 
 Χρονικό διαδρομής 
 Ηλ. κύκλωμα διόρθωσης και επαναφοράς (επανισοστάθμιση). 
 Επιτηρητής φάσεων 
 σύστημα αυτόματου απεγκλωβισμού κ.α. 

7. Τοποθέτηση στην οροφή του θαλάμου χειριστηρίου συντήρησης, το οποίο να 
περιλαμβάνει: 

 Διακόπτη Λειτουργίας - Συντήρησης. 
 Διακόπτη ΣΤΟΠ δύο σταθερών θέσεων. 
 κομβία κίνησης ανόδου και καθόδου συνεχούς πίεσης. 

8.   Τοποθέτηση φωτισμού στο φρεάτιο. 
9. Τοποθέτηση ποδιάς προστασίας στο κατώφλι του θαλάμου (μήκος 750mm, 60° 

κλίση στην απόληξη). 
10. Τοποθέτηση διακόπτη ΣΤΟΠ δύο σταθερών θέσεων και διακόπτης φωτισμού στον 

πυθμένα του φρέατος, σε θέση κοντά στην είσοδο. 
 

 
   Πίνακας προϋπολογισμού  για την εκτέλεση εργασιών  επιδιόρθωσης των υδραυλικών 

ανελκυστήρων Ε1 και Ζ1 των κτιρίων Ε΄ και Ζ΄, του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας στις Σέρρες 
 LIFTS (ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ 

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ) 
 

ΥΛΙΚΑ  11.000,00€
ΕΡΓΑΣΙΑ  2.000,00€
 ΦΠΑ 23% 13.000,00€
 ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 2.990,00€
 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 15.990,00€
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ΄  
ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
 

 

 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

TEΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΤΕΡΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ - 62124 ΣΕΡΡΕΣ 

 
                                                               
        
 
 
ΠΡΟΣ:  ΤΕΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 
 

Ο Ι ΚΟ Ν Ο Μ Ι Κ Η     Π Ρ Ο Σ Φ Ο Ρ Α 
 

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος ............................................................ για την εκτέλεση 

της εργασίας «Εργασίες επιδιόρθωσης των υδραυλικών ανελκυστήρων Ε1 και Ζ1 των 

κτιρίων Ε΄ και Ζ΄, του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας στις Σέρρες», σύμφωνα με τους όρους 

της παρούσης διακήρυξης - με τα παραρτήματα της- προσφέρω το ποσό των 

………………………………………………………………..    ( ……………….€) με το 

ΦΠΑ στο οποίο συμπεριλαμβάνεται το κόστος της εργασίας και των απαιτούμενων υλικών 

και εξαρτημάτων, σύμφωνα με το παράρτημα Γ΄ «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ» της με 

αριθμ. 22/2014 παρούσας Διακήρυξης του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας. 

 

 

       ΣΕΡΡΕΣ    …../…../2014 

 

 

 

 

 

 

                   Ο  Προσφέρων 
            (Σφραγίδα & Υπογραφή) 
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